

Gerência Executiva de Governo - Sorocaba/SP Av. Antônio Carlos Comitre, nº 86 1° Andar - Parque Campolim CEP: 18047-620 - Sorocaba – SP Tel: (15) 3333-2850 gigovso@caixa.gov.br

Ofício nº 0163 / 2024 / GIGOV/SO

Sorocaba, 21 de junho de 2024

À Sua Excelência o(a) Senhor (a) Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de SÃO ROQUE Rua São Paulo, 355 - Jd Renê CEP 18135-125 - SÃO ROQUE - SP

Assunto: Termo de Compromisso celebrado entre o Município de SÃO ROQUE e a Caixa Econômica Federal

Senhor(a) Presidente,

- 1 Informamos a V.Exa. a celebração do Termo de Compromisso nº 960977/2024 Operação 1094529-12 que tem por finalidade "CONSTRUÇÃO DE CRECHE TIPO 1 - PADRÃO FNDE NO JARDIM ESTER, EM SÃO ROQUE/SP".
- O valor repassado é de R\$ 5.737.882,19 (cinco milhões setecentos e trinta e sete mil oitocentos e oitenta e dois reais e dezenove centavos), tendo o Município de SÃO ROQUE, se comprometido a aportar, a título de contrapartida, a quantia de R\$ 58.264,35 (cinquenta e oito mil duzentos e sessenta e quatro reais e trinta e cinco centavos).
- 3 O prazo de vigência do Termo de Compromisso é até 20/06/2028.
- 4 Quaisquer informações adicionais relativas ao Termo de Compromisso referido podem ser obtidas, a qualquer tempo, junto a esta Gerência Executiva de Governo.

Respeitosamente,

DAYSE ARENHART MARINHO Gerente de Filial Gerência Executiva de Governo

28.056 v008 micro 1